
年度 そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない
未提出
無回答 A+B 評価

R3 42% 55% 2% 0% 1% ー 97% ◎

R2 42% 51% 4% 1% 1% 1% 92% ◎

R1 41% 55% 4% 0% ー ー 96% ◎

R3 22% 52% 20% 5% 1% ー 74% ○

R2 18% 52% 22% 5% 1% 2% 69% ○

R1 17% 55% 26% 2% ー ー 72% ○

R3 22% 59% 17% 1% 1% ー 81% ◎

R2 21% 59% 15% 1% 2% 3% 80% ◎

R1 25% 58% 16% 1% ー ー 83% ◎

R3 36% 51% 2% 1% 10% ー 87% ◎

R2 22% 59% 7% 1% 9% 2% 81% ◎

R1 25% 63% 11% 1% ー ー 88% ◎

R3 32% 54% 6% 1% 7% ー 86% ◎

R2 29% 60% 4% 2% 4% 2% 88% ◎

R1 30% 65% 5% 0% ー ー 95% ◎

R3 33% 53% 6% 1% 7% ー 86% ◎

R2 27% 56% 8% 2% 5% 2% 83% ◎

R1 26% 59% 13% 2% ー ー 85% ◎

R3 19% 61% 14% 2% 4% ー 80% ◎

R2 18% 55% 18% 5% 3% 2% 73% ○

R1 23% 59% 16% 2% ー ー 82% ◎

R3 32% 54% 5% 1% 8% ー 86% ◎

R2 27% 55% 6% 3% 6% 2% 83% ◎

R1 23% 65% 11% 1% ー ー 88% ◎

R3 19% 47% 5% 1% 26% ー 66% ○

R2 15% 51% 10% 3% 19% 3% 65% ○

R1 14% 69% 16% 1% ー ー 83% ◎

R3 17% 53% 11% 2% 17% ー 70% ○

R2 20% 52% 11% 2% 11% 3% 72% ○

R1 32% 57% 10% 1% ー ー 89% ◎

R3 55% 39% 4% 1% 1% ー 94% ◎

R2 51% 40% 5% 2% 0% 2% 91% ◎

R1 55% 38% 6% 1% ー ー 93% ◎

R3 31% 56% 8% 3% 2% ー 87% ◎

R2 30% 51% 12% 3% 1% 3% 81% ◎

R1 32% 52% 13% 3% ー ー 84% ◎

R3 49% 45% 4% 0% 2% ー 94% ◎

R2 47% 45% 5% 0% 1% 2% 92% ◎

R1 50% 47% 3% 0% ー ー 97% ◎

R3 24% 53% 19% 3% 1% ー 77% ○

R2 23% 53% 19% 3% 0% 2% 76% ○

R1 23% 50% 24% 3% ー ー 73% ○

※８０％以上を「◎」６０％から８０％を「○」６０％未満を「▲」

※R2年度は、「分からない」及び「無回答･未提出」を設置、R3年度は「分からない」を設置

家庭数

3 たくましい子に育っている。

4

学
校
教
育
目
標
か
ら

6 教職員は、子どものよさや気持ちを理解しようとしていると思いますか。

信
頼
さ
れ
る
学
校
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2

教師は基礎的な力がつくようにわかりやすい授業をしていると思います
か。

5

安
全
・
安
心

な
学
校

学校は事故防止に心がけ、子ども達の安全を確保する努力をしていると
思いますか。

学校は何かあった時に、すぐ対応していると思いますか。

学
習
活
動
か

ら

評価項目・内容

思いやる子（心豊か）に育っている。

自ら学ぶ子に育っている。

学習内容や子どもの様子が、学校だより（鰭小タイムズ）や学年だより、懇
談会及びホームページ、メールなどで伝わっていると思いますか。

13 お子さんは、友だちと仲良く生活していますか。

14 お子さんは、自分の気持ちや考えを言葉できちんと伝えられますか。

9 学校はいじめをなくすよう努力していますか

10

地
域
と
共
に

生
き
る
学
校

学校は地域の人材や施設などを生かした教育活動をしていると思います
か。

11

お
子
さ
ん
の
様
子
か
ら

お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

12 お子さんは、学習の基本が習得できていますか。

8


